

Акт (справка)

Об итогах организации подготовки и проведения объектовой тренировки

По теме: “Эвакуации обучающихся и сотрудников в случае пожара “

Во исполнения приказа директора колледжа №111 от 23.08.2021 года.

“О проведении практических занятиях по противопожарной безопасности “ в соответствии с планом основных мероприятий по противопожарной безопасности “ в соответствии с планом основных мероприятий по ГОЧС и ПБ на 2021-2022 учебный год в колледже была проведена тренировка.

Тренировка проводилась под личным контролем директора колледжа и ответственным по противопожарной безопасности колледжа. И при участии. Всего персонала работников, обучающихся.

Мероприятия проводилась в соответствии утвержденным директором колледжа планом проведения учебных тренировок.

В 11 часов 30 минут был отработан первый учебный вопрос: “подача сигнала о возникновении условного пожара и действия по нему сотрудников и обучающихся

По внутренней громкой говорившей связи поступил сигнал о том, что в повешении библиотеки на первом этаже произошло возгорание от электрической проводки, кабинет библиотеки закрыт, сквозь щели в двери библиотеки идет дым. Дежурный администратор от руководства Абдурахманов Г. Н. немедленно доложил об этом директору колледжа и ответственному по противопожарной безопасности колледжа.

Сотрудник ЧОП (охранник) Солманбеков Ш.С и технический персонал организовали блокирование входа в здание колледжа всех посторонних лиц и обеспечили возможность беспрепятственного выхода обучающихся и сотрудников через основной вход и запасные выходы из здания.

В 11.35-11.40. был отработан второй учебный вопрос: “проведения эвакуации”. Преподаватели руководители групп (мастера п/о) приступили к организации эвакуации обучающихся из классов.

Технический персонал осуществлял направление людей к безопасным эвакуационным выходам, поддерживал порядок и спокойствие на путях следования людей, закрывали открытые окна в зонах ответственности,

Осуществляли проверку учебных кабинетов, туалетных комнат и.т.д. на предмет отсутствия в них людей.

На месте сбора перед фасадом лабораторного корпуса начальник штата тренировки-зам. Директора по безопасности Пайзутдинов П.А принял доклады от руководителей групп, преподавателей о нами обучающихся и доложил директору колледжа о результатах эвакуации. Время эвакуации на момент представления доклада составило 4 минут 15 секунд.

В 10.45-11.00 отработан третий учебный вопрос: “ Тушение условного пожара “. Начальник расчета добровольной пожарной дружины

Сайпуллаева М.С организовал совместные действия членов (Д.П.Д) в количестве 6 человек .

При их содействии были приняты меры по организации обесточивания электрической системы здания, закрытие окон в рекреациях и помещении учебных кабинетов, использование (условно) первичных средств пожаротушения для ликвидации очага возгорания в помещении библиотеки, проверка учебных классов, тамбуров, лестничных пролетов, ведущих в подвальные помещения предмет отсутствия в них людей.

В 11.10 минут практическая часть тренировки была завершена, учебные занятия были продолжены согласно расписанию.

Во время проведения тренировок грубых ошибок и травм сотрудников и обучающихся не допущено.

Ответственным по противопожарной безопасности колледжа Пайзутдинов П.А. был выявлен один недостаток, связанный с необходимостью плотно закрывать все окна в здании. Кроме того, в ходе тренировки были допущены следующие недостатки:

- преподаватель, проводившая урок в группе во время эвакуации не взяла с собой классный журнал в связи с чем невозможно было провести переключку о наличии обучающихся;
- так же преподаватели проводившие урок, при эвакуации не проконтролировали закрытие окон по сигналу о пожарной тревоге для уменьшения скорости развития пожара.

Директором колледжа отмечено, что цели и задачи тренировки в общем достигнуты. Вместе с тем необходимо дальнейшее совершенствование специальных знаний и умений всех категорий персонала и обучающихся, совершенствование системы контроля действий обучающихся и персонала в ходе проведения.

Зам. Директора по безопасности:

Пайзутдинов П.А.

